

AVVISO n.17981 10 Ottobre 2008 SeDeX - INV. CERTIFICATES

Mittente del comunicato : BANCA IMI

Societa' oggetto

dell'Avviso

BANCA IMI

Oggetto : Certificate – Evento Barriera

Testo del comunicato



Spettabile **Borsa Italiana S.p.A.**Piazza Degli Affari 6

20123 Milano

Milano, 10 ottobre 2008

Oggetto:

Comunicazione connessa all'operatività relativa ai "Certificates Twin Win Banca IMI S.p.A. su Indice DJ Eurostoxx 50, scadenza 18 dicembre 2009"emessi ai sensi del Prospetto di Base denominato "Certificates Twin Win Banca IMI S.p.A. su Indici, Basket di Indici e Azioni" (di seguito i "Certificates")

Con la presente BANCA IMI S.P.A., con sede legale in Piazzetta Giordano Dell'Amore 3, 20121 Milano, in conformità con quanto indicato nel Regolamento dei Certificates comunica che, in data odierna, si è verificato un Evento Barriera in relazione alla serie di Certificates individuata nella tabella sotto riportata:

Denominazione Certificates	"Certificates Twin Win Banca IMI S.p.A.
	su Indice DJ Eurostoxx 50, scadenza 18
	dicembre 2009"
Codice di Negoziazione (codice alfanumerico)	I18074
Codice ISIN	IT0004180748
Livello Barriera	2607,56
Livello del Sottostante che ha determinato	2421,87
l'Evento Barriera	
Indicazione del momento nel quale l'Evento	Ore 17:50:00 del giorno 10 ottobre 2008
Barriera si è verificato	

Distinti saluti

Banca IMI S.p.A.